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Uspeh z združenimi močmi
»Združevanje dala in aradatav Ja danea osnovno vodllo Tehnouniona in

prav gotovo amo zato lahko doaagll tudl pomambne uapehe prl izvozu!« Tako
je pred dnavi dajal diraktor Tahnounlona Edo Raabargar na priložnoatni
prlradltvi ob 30-letnid delovanja te delovne organizadje.

Prijetno je slišati takšno trditev. Trditev, ki
spodbuja razvijanje oblike dela, kakršna je ne-
katerim le teoretična fraza, zapisana sicer v
številnih družbenih dokumentih, v praksi pa še
vedno premalo razumjjena in uveljavljena halo-
ga in nuja: združevanje dela in sredstev.

Razvojna pot Tehnouniona je močno pove-
zana s slovensko in jugoslovansko industrijo.
Usmerjena je v spodbujanje kooperacije in
skupnih vlaganj s tujimi partnerji ter v krepitev
izvozne dejavnosti.

Celotni prihodek je v Tehnounionu zadnjih
pet let nenehno naraščal in je lapi dosegel prek
515 milijonov dinarjev. Prav tako se je poveče-
vat tudi dohodek, ki je znašal lani skoraj 147
milijonov dinarjev. Velik del presežnih sred-
stev, tako dinarskih kot deviznih, so v Tehnou-
nionu ponovno vlagali v proizvodnjo, kateri so
zaradi prožne soviagateljske politike marsikdaj
izdatno pomagali. S tem pa so v Tehnounionu

kot podaljšana prodajna roka industrije ustvar-
jali tudi zase širše delovne možnosti.

Še zanimiv podatek: 217-članski kolektiv Te-
hnouniona že 16 let zastopa pri nas zahodno-
nemško tovarno BMW pri prodaji osebnih avto-
mobilov in motorjev. Letos so prodali rekordno
število, skoraj 800 vozil, nad 300 avtomobilov
pa še kupcem v tretjih deželah. Rekordno pro-
dajo so dosegli s povečanjem izvoza, ki po
vrednosti za tretjino prekaša uvoz. Pohvalijo se
lahko torej s pozitivno bilanco. Da bi vozila v
vrednosti 14 milijonov DM lahko uvozili, mora
BMW kupiti v Jugoslaviji za približno 20 milijo-
nov DM naših izdelkov, ki jih vgraiuje v svoje
avtomobite. Naši izvozni artikli so: ojnice iz
tovarne Unior-Zreče, sedeži iz Tovarne usnja
Slovenj Gradec, čistilci olja in zraka iz Donita
Medvode, umetno usnje iz kranjske Save ter
ktjučavnice in drugi izdelki iz ptujskega Agisa.
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